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Θέμα: Συνεχίζεται η υποστελέχωση των Νοσοκομείων και επιδεινώνεται η παροχή 

υπηρεσιών δημόσιας υγείας στην Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας που οδηγεί σε αδιέξοδα και 

παραιτήσεις προσωπικού. 

Κύριε Υπουργέ, 

τα Νοσοκομεία Αγρινίου - Μεσολογγίου προσπαθούν να παράσχουν υπηρεσίες υγείας στους πολίτες της 
Αιτωλοακαρνανίας αλλά αντιμετωπίζουν εδώ και χρόνια μια δραματική υποστελέχωση στη συντριπτική 
πλειοψηφία των τμημάτων τους. Στην δύσκολη αυτή πραγματικότητα έρχεται να προστεθεί μια απαράδεκτη 
εξέλιξη τις τελευταίες ημέρες που αφορά τη μεταφορά ακτινολόγων από το Αγρίνιο στην Άρτα για 
εφημερίες. Σύμφωνα με την Ένωση Νοσοκομειακών γιατρών Αιτωλοακαρνανίας, στο Αγρίνιο υπάρχει ένας 
αριθμός ακτινολόγων που καλύπτει ίσα ίσα τις σχετικές ανάγκες και με υπερεφημέρευση όλων των ιατρών, 
κάνοντας δηλαδή παραπάνω εφημερίες από το ανώτατο επιτρεπτό όριο. Η απόφαση αυτή έχει ήδη 
προκαλέσει την παραίτηση ακτινολόγου από το Κέντρο Υγείας Αγρινίου, η οποία κλήθηκε να μετακινηθεί 
στην Άρτα για να καλύψει τα κενά της εκεί Περιφερειακής Ενότητας. Ταυτόχρονα, σε παραίτηση οδηγήθηκε 
επίσης την περασμένη Δευτέρα 24 Ιουλίου και η Διευθύντρια της ΜΕΘ του Νοσοκομείου Αγρινίου, 
αντιδρώντας στις τακτικές αυτές με προφανή κίνδυνο την μη λειτουργία της μονάδας από τον Σεπτέμβριο. 
Με την διαδικασία του «εντέλλεσθε» καλούνται και πέντε γενικοί ιατροί του Κέντρου Υγείας Βόνιτσας να 
μεταβούν για εφημερίες στο Κέντρο Υγείας Βασιλικής Λευκάδας, ενώ στο Νοσοκομείο Μεσολογγίου όλες οι 
κλινικές υπολειτουργούν και το προσωπικό βρίσκεται σε αναβρασμό εξαιτίας αυτών των πολιτικών που 
ακολουθείτε αλλά και της αδιαφορίας της πολιτείας που σημειώνεται τα τελευταία χρόνια.  

Αντί η κυβέρνηση να ενισχύσει το ΕΣΥ και τα Νοσοκομεία Αγρινίου και Μεσολογγίου, όπως υπόσχεται 
συνεχώς, ουσιαστικά τα αποδυναμώνει, σε μια περίοδο μάλιστα όπου κομβικές κλινικές λειτουργούν στα 
όρια τους λόγω υποστελέχωσης. Η παράλογη κυβερνητική πολιτική θέλει γιατρούς από Νοσοκομεία με 
τραγικές ελλείψεις να ξενιτεύονται αλλού για να καλύψουν τις ελλείψεις που υπάρχουν εκεί.  

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός : 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε προκειμένου να αναθεωρηθεί και να ανακληθεί το 

καθεστώς που έχει αποφασιστεί από την αρμόδια ΔΥΠΕ για τις μετακινήσεις ιατρών από το 

Νοσοκομείο Αγρινίου στο νοσοκομείο Άρτας και να σταματήσει η μετακίνηση ιατρών από 

Κέντρα Υγείας στα Νοσοκομεία; 

2. Πότε θα προχωρήσετε σε μόνιμες προσλήψεις προσωπικού και πότε θα στελεχωθούν επαρκώς 

τα Νοσοκομεία Αγρινίου και Μεσολογγίου ; 

3. Θα διασφαλίσετε την ομαλή λειτουργία της ΜΕΘ του Νοσοκομείου Αγρινίου ; 

Αθήνα, 28 Ιουλίου 2023 

Η ερωτούσα βουλευτής 
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